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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 
 

Πιστοποιητικό Περάτωσης Σπουδών 
 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πιστοποιητικό Περάτωσης Σπουδών θα διανεμηθεί στους 

τελειόφοιτους της εξεταστικής του Σεπτεμβρίου 2022, ηλεκτρονικά, την Τετάρτη 19 

Οκτωβρίου 2022, στις 08:30 π.μ. και θα φέρει ως ημερομηνία περάτωσης την 19η 

Οκτωβρίου 2022. Οι παραπάνω ημερομηνίες και η ώρα είναι κοινά για όλα τα Τμήματα 

και Σχολές Ιατρικής της χώρας. Οι τελειόφοιτοι θα βρουν το Πιστοποιητικό Περάτωσης 

Σπουδών διαθέσιμο στο προφίλ τους στο https://students.auth.gr, την Τετάρτη 19 

Οκτωβρίου 2022, στις 08:30 π.μ. ενώ θα λάβουν και σχετικό ενημερωτικό e-mail. Η 

Ορκωμοσία θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα, στις 11:00 π.μ. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση του Πιστοποιητικού Περάτωσης Σπουδών 

είναι η ηλεκτρονική αίτησή του από τους τελειόφοιτους, σύμφωνα με τις οδηγίες που 

παρέχονται στο https://it.auth.gr/el/siscertRequest. Μετά την υποβολή του αιτήματος, 

αυτό θα εμφανίζεται στις «Αιτήσεις», σε κατάσταση εκκρεμότητας έως ότου 

ικανοποιηθεί, στις 19 Οκτωβρίου. Την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2022, στις 08:30 π.μ., η 

κατάστασή του θα αλλάξει και θα γίνει διαθέσιμο για λήψη. 

Μαζί με την αίτηση για το Πιστοποιητικό Περάτωσης Σπουδών θα πρέπει να 

αιτηθείτε και: 

1. «Άλλη αίτηση» (μόνο στην περίπτωση που έχετε εξετασθεί επιτυχώς σε 

περισσότερα από 8 επιλεγόμενα μαθήματα που απαιτούνται για την λήψη πτυχίου), 

στην οποία θα αναφέρετε: «Δεν επιθυμώ να συμμετέχουν στον υπολογισμό του 

βαθμού πτυχίου μου τα εξής επιλεγόμενα μαθήματα, στα οποία έχω εξετασθεί 

επιτυχώς: 1) …………………….., 2) ………………………… κλπ» 

2.  «Αίτηση Ορκωμοσίας» σύμφωνα με τα ακόλουθα. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

 
 
 
 

Θεσσαλονίκη, 11/10/2022 

 

Γραμματεία 

 
Πληροφορίες: Ηλίας Πετρίδης 
Τηλ.: 2310 99 9227 
E-mail: ipetridi@auth.gr 
Κτίριο: Νέων Αμφιθεάτρων Ιατρικής (έναντι ΑΧΕΠΑ) 

https://students.auth.gr/
https://it.auth.gr/el/siscertRequest
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Αίτηση Ορκωμοσίας 
 

Η ορκωμοσία για τους τελειόφοιτους της περιόδου Σεπτεμβρίου 2022 θα 

πραγματοποιηθεί 

την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2022, ώρα 11:00 π.μ. 

στην αίθουσα τελετών του Α.Π.Θ. 

 

Οι αιτήσεις θα κατατεθούν ηλεκτρονικά μέσα από το περιβάλλον students.auth.gr 

σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στο https://it.auth.gr/el/node/5164. Για να 

ολοκληρώσετε την αίτηση θα πρέπει να πληροίτε όλες τις προϋποθέσεις λήψεις πτυχίου, 

το οποίο προϋποθέτει την κατάθεση όλων των βαθμολογιών από το Διδακτικό Προσωπικό 

του Τμήματος. Για το λόγο αυτό θα πρέπει να ξεκινήστε την αίτηση και αν εκκρεμεί κάποια 

βαθμολογία σας να την αποθηκεύσετε ως «προσωρινά αποθηκευμένη» στο σύστημα 

ώστε να καταγράψει η Γραμματεία την πρόθεσή σας για ορκωμοσία. Θα την 

ολοκληρώσετε μόλις καταχωρηθούν οι όποιες εκκρεμείς βαθμολογίες σας, 

μεταφορτώνοντας και τη βεβαίωση της βιβλιοθήκης και την υπεύθυνη δήλωση που 

αναφέρονται στα απαραίτητα δικαιολογητικά, παρακάτω. 

Προθεσμία ολοκλήρωσης των αιτήσεων και επισύναψης των δικαιολογητικών: 

Από 11 έως 17 Οκτωβρίου 2022. 

Απαραίτητα Δικαιολογητικά που συνοδεύουν την ηλεκτρονική αίτηση: 

1. Ακαδημαϊκή Ταυτότητα (κατατίθεται με όποιον πρόσφορο τρόπο στην Γραμματεία, 

φυσική παρουσία, ταχυμεταφορά κλπ, έως τις 17/10/2022). 

2. Βεβαίωση από τη Βιβλιοθήκη του Τμήματος Ιατρικής ότι δεν εκκρεμεί καμία οφειλή 

σας (υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω της αίτησης ορκωμοσίας). 

3. Υπεύθυνη δήλωση. Για το ακριβές περιεχόμενο της υπεύθυνης δήλωσης θα 

ακολουθήσει δεύτερη ανακοίνωση, τις επόμενες μέρες. Έως τότε παρακαλείστε να 

έχετε την αίτηση ορκωμοσίας σε κατάσταση «προσωρινά αποθηκευμένη» ώστε να 

καταγράψει η Γραμματεία την πρόθεσή σας για ορκωμοσία. 

Πιστοποιητικά των αποφοίτων: 

Την ημέρα της ορκωμοσίας, μετά την τελετή, θα λάβετε ηλεκτρονικά, δωρεάν ένα (1) 

Αντίγραφο Πτυχίου και ένα (1) Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας μαζί με το 

Παράρτημα Διπλώματος στην Ελληνική και Αγγλική του έκδοση. 

Μεμβράνη πτυχίου 

Για την έκδοση της μεμβράνης του πτυχίου θα πρέπει να καταβάλετε παράβολο 32,00€. 

Αυτό γίνεται είτε με κατάθεση στην Τράπεζα και αποστολή της σχετικής απόδειξης στη 

Γραμματεία, είτε με κάρτα μέσω ηλεκτρονικού αιτήματος για «Μεμβράνη προπτυχιακού 

https://it.auth.gr/el/node/5164
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(επί πληρωμή)» από το students.auth.gr. Η καταβολή του παραβόλου στην πρώτη 

περίπτωση, γίνεται στην Τράπεζα Πειραιώς, στον λογαριασμό με IBAN 

GR8701722720005272041780361 και δικαιούχο το ΑΠΘ. 

Οι φοιτητές ΣΣΑΣ καταβάλλουν το ήμισυ της αξίας (16,00€). 

Συνοψίζοντας: 

Όσοι/ες θεωρείτε ότι πρόκειται να ορκιστείτε στις 19/10/2022, μπείτε άμεσα στο 

προφίλ σας στο https://students.auth.gr και σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στο 

https://it.auth.gr/el/siscertRequest καταθέστε αιτήματα για: 

1. Πιστοποιητικό Περάτωσης Σπουδών 

2. Άλλη αίτηση (για τα επιπλέον επιλεγόμενα)  

3. Ορκωμοσία (καταθέστε την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα, ανεβάστε την βεβαίωση 

της βιβλιοθήκης και αφήστε την αίτηση σε εκκρεμότητα σε αναμονή νέας 

ανακοίνωσης) 

 

 Από την Γραμματεία του Τμήματος Ιατρικής 

 

https://students.auth.gr/
https://it.auth.gr/el/siscertRequest

